

平成 29 年 11 月 21 日

各 位

会社名 コーアツ工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 吉田 三郎
(コード番号 1743 東証二部・福証)
問合せ先 取締役管理本部長 西 成人
電話番号 (099) 229-8181

(訂正・数値データ訂正)

「平成 29 年 9 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が、平成 29 年 11 月 10 日に開示いたしました、「平成 29 年 9 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

決算発表後、記載内容に一部誤りのあることが判明したため訂正するものであります。

2. 訂正の内容

[サマリー情報]

(1) 連結経営成績

(訂正前)

	1株当たり当期 純利益	潜在株式調整後1株 当たり当期純利益	自己資本当期 純利益率	総資産経常 利益率	売上高営業 利益率
29年9月期	円 銭 <u>392.73</u>	円 銭 —	% 4.9	% 3.1	% 3.4
28年9月期	△90.04	—	△1.1	0.6	0.5

(訂正後)

	1株当たり当期 純利益	潜在株式調整後1株 当たり当期純利益	自己資本当期 純利益率	総資産経常 利益率	売上高営業 利益率
29年9月期	円 銭 <u>392.69</u>	円 銭 —	% 4.9	% 3.1	% 3.4
28年9月期	△90.04	—	△1.1	0.6	0.5

※注記事項

(3)発行済株式数(普通株式)

(訂正前)

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	29年9月期	760,000株	28年9月期	760,000株
② 期末自己株式数	29年9月期	1,640株	28年9月期	1,175株
③ 期中平均株式数	29年9月期	<u>758,514株</u>	28年9月期	758,825株

(訂正後)

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	29年9月期	760,000株	28年9月期	760,000株
② 期末自己株式数	29年9月期	1,640株	28年9月期	1,175株
③ 期中平均株式数	29年9月期	<u>758,586株</u>	28年9月期	758,825株

(参考)個別業績の概要

(1) 個別経営成績

(訂正前)

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
29年9月期	<u>294.49</u>	—
28年9月期	△114.93	—

(訂正後)

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
29年9月期	<u>294.46</u>	—
28年9月期	△114.93	—

添付資料 15 ページ
(1株当たり情報)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成 27 年 10 月 1 日 至 平成 28 年 9 月 30 日)	当連結会計年度 (自 平成 28 年 10 月 1 日 至 平成 29 年 9 月 30 日)
1株当たり純資産額	7,821 円 09 銭	8,283 円 67 銭
1株当たり当期純利益金額又は当期 純損失金額(△)	△90 円 04 銭	<u>392 円 73 銭</u>

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成 27 年 10 月 1 日 至 平成 28 年 9 月 30 日)	当連結会計年度 (自 平成 28 年 10 月 1 日 至 平成 29 年 9 月 30 日)
1株当たり純資産額	7,821 円 09 銭	8,283 円 67 銭
1株当たり当期純利益金額又は当期 純損失金額(△)	△90 円 04 銭	<u>392 円 69 銭</u>

以上